

即時發佈

花旗集團(紐約證交所買賣股份代號:C)

2019年1月22日

城巴及新巴加入 Citi 八達通白金卡巴士車費回贈計劃

全年通用的 15%巴士車費回贈現適用於港九新界巴士

香港 - 花旗銀行連同城巴有限公司(城巴)及新世界第一巴士服務有限公司(新巴),今日宣佈締結合作關係,擴大 Citi 八達通白金卡客戶專享的巴士車費回贈計劃。

乘客現在使用 Citi 八達通白金卡繳費乘搭城巴及新巴,可賺取全年通用的 15%車費回贈,而現時與九龍巴士(一九三三)有限公司(九巴)及龍運巴士有限公司(龍運)的車費回贈安排繼續有效。

花旗銀行於 2017 年首次推出此開創先河的車費回贈計劃,自此已吸引逾三分之一的 Citi 八達通白金卡客戶登記,惠及這些經常乘搭巴士的客戶。在 2018 年 6 月,全年通用的車費回贈由 10%提升至 15%,讓 Citi 八達通白金卡客戶可盡享每月高達 HK\$300 的八達通現金車費回贈。

對於是次擴大車費回贈計劃,香港花旗銀行信用卡及無抵押信貸業務主管李冠康表示:「我們很高興與城巴及新巴合作,進一步擴大這項深受客戶歡迎的信用卡優惠,使其覆蓋港九新界的巴士路線。客戶日常使用 Citi 八達通白金卡乘搭巴士,除了方便繳付車費,更可同時賺取現金回贈。」

新巴及城巴營運總監鍾澤文表示:「我們樂意與花旗銀行合作,聯手為乘客減輕交通開支負擔。 花旗銀行巴士車費回贈計劃的擴展,定必會讓眾多新巴及城巴乘客受惠。」

上述 15%車費回贈將以八達通現金回贈方式,直接用以抵銷八達通自動增值金額,而現時每簽賬 HK\$200 即可賺取 HK\$1 八達通現金回贈的 Citi 八達通白金卡優惠將繼續適用。換言之,由即日起至 2019 年 12 月 31 日, Citi 八達通白金卡客戶將可從合資格的巴士旅程中額外賺取 15%八達通現金回贈。

如欲參與 15%巴士車費回贈計劃,尚未登記的 Citi 八達通白金卡之現有及新客戶均需於 www.citibank.com.hk/bus 作一次性登記,並每月累積合資格簽賬不少於 HK\$1,500。已登記原有巴士車費回贈計劃之客戶,將獲自動登記為新計劃用戶。每月巴士車費回贈上限為 HK\$300。回贈計劃受有關條款限制,詳情請參閱 www.citibank.com.hk/octopus。

關於花旗集團

花旗集團為一間世界級之銀行,服務全球超過 160 多個國家及地區約 2 億名客戶。花旗集團為 消費者、企業、政府及機構提供一系列多元化之金融產品及服務,包括零售銀行及信貸、企業 及投資銀行、證券經紀、金融交易服務及財富管理等。

有關花旗集團其他資料,請瀏覽網站 <u>www.citigroup.com</u> | Twitter: @Citi | YouTube: <u>www.youtube.com/citi</u> | 網誌: <u>http://blog.citigroup.com</u> | Facebook: <u>www.facebook.com/citi</u> | LinkedIn: www.linkedin.com/company/citi



關於新巴及城巴

新巴及城巴由新創建集團有限公司全資擁有。新創建集團有限公司(「新創建集團」;香港股份代號:659)是新世界發展有限公司(香港股份代號:17)的基建及服務業旗艦,其多元化的業務和投資項目集中於香港及中國內地,涵蓋收費道路、環境管理、港口和物流設施、鐵路集裝箱中心站、商務飛機租賃、設施管理、醫療保健服務、建築及公共交通。詳情請瀏覽集團網頁 www.nws.com.hk。